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1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 A 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,20 A 
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Předložená bakalářská práce se zabývá auditem bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ve 

vybraném podniku. Autor zpracoval relevantní téma, které odpovídá profilu absolventa 

studovaného programu.  Obecně se teoretická část práce věnuje problematice bezpečnosti a 

ochrany zdraví při práci. Autor zejména vymezuje práva a povinnosti zaměstnanců a jejich 

zaměstnavatelů. Teoretická část má dobrou úroveň. V práci nenalézám závěrečnou kapitolu 

shrnující teoretická východiska. Autor shromáždil a citoval dostatečné množství odborných 

zdrojů. V praktické části bakalářské práce autor se věnuje komplexnímu auditu bezpečnosti a 

ochrany zdraví při práci v procesu výroby aerosolových nádobek ve společnosti Moravia Cans, 

a.s.  Autor využívá metodologii kvantitativního výzkumu, včetně podrobné analýzy dat, které 

byly získány prostřednictvím dotazníkového šetření. Dotazník byl vyplněn zaměstnanci 

vybraného podniku. Na závěr bylo navrženo několik doporučení pro zlepšení realizace BOZP 

ve firmě. Cíle stanovené v zadání bakalářské práce byly naplněny. Práce je zpracována věcně 

správně a srozumitelně, je přehledná. Celkově konstatuji, že bakalářská práce splňuje 

požadavky kladené na tento typ práce a doporučuji ji k obhajobě. 

 

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. V závěru práce uvádíte „Ze šetření vyplynulo, že několik zaměstnanců trpí na zvýšené 

krvácení z nosních sliznic a podráždění krčních sliznic“ podle mého názoru jedná se o 
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závažné zjištění, které musí být neodkladně a odborně řešeno. Při řešení tohoto 

problému, jakou roli by měl hrát „závodní lékař“? 

2. Jaké jsou úkoly Krajské hygienické stanice při kategorizaci prací a kontroly pracovního 

prostředí? 

3. Tabulka 1 Statistika pracovních úrazu; z tabulky vyplývá, že v roce 2020 došlo k 

výraznému nárůstu pracovních úrazů, zejména v kategorii pracovních neschopností. 

Jaké opatření management firmy zavedlo k zamezení nárůstu a jak vysvětlujete tento 

enormní nárůst? 

 

 

V Uherském Hradišti dne 24.05.2023  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá stupnici ECTS: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


